

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



Информационный бюллетень



*Когда кажется, что все в жизни
выходит из-под контроля,
проверьте свои **уста***

Исповедание – 1-ая часть

Многие люди в этом мире не знают, как управлять самолетами. Я не принадлежу к их числу. Я являюсь пилотом вот уже более сорока лет. И, честно говоря, я не понимаю, почему кому-то хочется сидеть в задней части самолета, тогда как можно сидеть в носовой его части.

Тем не менее, в процентном соотношении тех, кто умеет управлять самолетом, намного меньше, нежели тех, кто этого не умеет.

Есть еще кое-что, чего не умеют многие люди в этом мире, и это... контролировать свои уста.

Контролировать свои уста – это как управлять самолетом. Это может делать каждый. Вопрос лишь в том, чтобы научиться им управлять. Но осмелюсь сказать, что подавляющее большинство людей – и я говорю о верующих – не умеет контролировать слова, которые исходят из их уст. Они просто позволяют им «вылетать».

«Да, но, брат Коупленд, у меня нет времени изучать Библию, для того чтобы взять контроль над своими устами».

Понимаю. У вас нет времени на Слово Божье, зато у вас есть время на то, чтобы каждый год по полгода болеть, или чтобы почти всю свою жизнь быть нищим, или чтобы изо дня в день оказываться повергнутым дьяволом, верно?

В случае с управлением самолетом вполне очевидно, что именно у пилота есть власть разбить или нормально посадить свой самолет.

То же самое справедливо и в отношении контролирования вашего языка. Ваши уста определяют ваш успех или неудачу в жизни – но только вы можете быть пилотом. Никто не может говорить за вас. От вас зависит разобьетесь вы или приземлитесь.

В жизни ничего не происходит «просто так»

Не так давно Дух Божий сделал мне одно утверждение, которое просто запечатлелось в моем сознании. И вот что Он сказал:

Большинство людей живет изо дня в день, надеясь, что с ними не случится ничего такого плохого, с чем они не смогут справиться. Затем, когда что-то все-таки случается, они за несколько минут молитвы и слез пытаются все изменить, не осознавая, что на самом деле они сами явились причиной случившегося, приводя в действие определенные духовные законы.

Когда человек годами применяет закон греха и смерти, то это производит в его жизни проклятие. Постоянное размышление над ложью дьявола, которым является беспокойство, будет наполнять дух человека сомнением и неверием до тех пор, пока они в избытке не начнут переливаться через край в его уста. Затем они высвобождаются в словах страха. Затем человек поступает на основании этих слов. А когда вы поступаете на основании слов страха, это воплощает в жизнь то, о чем вы беспокоитесь.

Поэтому не ждите. Начните пря-

мо сейчас. Стройте новое будущее, применяя закон духа жизни во Христе Иисусе с помощью слов веры, любви, радости и надежды, тем самым побуждая себя предпринимать действия веры, действия любви, действия радости и производя постоянную надежду, всегда рассчитывая на Божье благоволение и на самое лучшее, что у Него есть.

Заметьте, Дух Божий сказал, что это *мы* – вы и я – являемся причиной того, что происходит с нами в жизни, приводя в действие духовные законы.

Как же мы приводим эти законы в действие?

Своими устами. Словами, которые говорим изо дня в день.

Иисус, объясняя Своим ученикам силу наших слов, сказал: «Ибо истинно говорю вам: если кто скажет горе сей: «поднись и ввергнись в море», и не усомнится в сердце своем, но поверит, что сбудется по словам его, – будет ему, что ни скажет» (Марка 11:23).

Иисус говорил им: *«Вы имеете то, что говорите».*

И это же справедливо сегодня и для нас.

В Послании к Евреям 3:1 говорится об этом так: «Итак, братия святые, участники в небесном звании, разумейте Посланника и Первосвященника исповедания нашего, Иисуса Христа».

Слово *Посланник* означает «посланный» или «того, кто послан».

Иисус был послан Богом – помазан и поставлен – быть Первосвященником нашего исповедания. Другими словами, Его работа следить за тем, чтобы, когда мы говорим своими устами Слово Божье, оно исполнялось и воплощалось в жизнь.

Но заметьте, что Иисус сказал в Евангелии от Матфея 12:34-37:

От избытка сердца говорят уста. Добрый человек из доброго сокровища выносит доброе, а злой человек из злого сокровища выносит злое. Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься и от слов своих осудишься.

Каждому из нас придется ответить на суде за всякое сказанное нами праздное слово. Мы будем осуждены своими словами, и мы будем оправданы – или сделаны праведными – своими же словами. И это относится практически ко всему.

Поэтому то, что мы говорим, действительно имеет значение.

Жизнь по новому закону

Чтобы сделать следующий шаг в понимании того, как именно наши уста управляют ходом нашей жизни, нам нужно рассмотреть «духовные законы», приводимые нами в действие посредством тех слов, которые мы говорим каждый день.

В Послании к Римлянам 8:1-3 апостол Павел говорит нам следующее:

Итак нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе живут не по плоти, но по духу, потому что закон духа жизни во Христе Иисусе освободил меня от закона греха и смерти. Как закон, ослабленный плотью, был бессилен, то Бог послал Сына Своего в подобии плоти греховной в жертву за грех и осудил грех во плоти.

Здесь Павел описывает два духовных закона: закон духа жизни во Христе Иисусе и закон греха и смерти.

Если вы приняли Иисуса своим Господом и Спасителем, тогда, как рожденный свыше верующий, вы законом духа жизни в Помазанном Иисусе были освобождены от закона греха и смерти.

Но обратите внимание, в 1-ом стихе говорится, что нет осуждения тем, которые во Христе Иисусе «живут не по плоти, но по духу».

В 1967-ом году, когда я изучал это место Писания, Дух Божий сказал мне: *«Здесь под словом «плоть» подразумеваются пять физических чувств».*

Очевидно, Он имел в виду те пути, посредством которых мы собираем и получаем информацию от окружающего нас естественного мира – основываясь на том, что мы видим, слышим, осязаем и можем обонять.

Но затем Он сказал следующее: *«Когда ты видишь в этих стихах слово «дух», заменяй его фразой «Слово Божье»».*

Сделав так, как Он сказал, я получил следующее:

Итак нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе живут не по пяти физическим чувствам, но по Слову Божьему, потому что закон духа жизни во Христе Иисусе освобо-

дил меня от закона греха и смерти. Как закон, ослабленный физическими чувствами, был бессилён, то Бог послал Сына Своего в подобии греховных чувств в жертву за грех и осудил грех в сфере пяти физических чувств.

То, что мы исповедуем в вере, является тем основанием, опираясь на которое Бог действует в нашей жизни. Но для того чтобы положить в своей жизни конец беспокойству, основанному на страхе словам и основанным на страхе результатам, мы должны контролировать свою плоть. Мы должны контролировать то, что входит через пять физических чувств нашего существа.

Когда 36 лет назад я получил это откровение, оно заставило меня начать смотреть на все в жизни по-другому. Оно в буквальном смысле открыло для меня весь остальной Новый Завет.

Жизнь, основанная на вере

Когда мы будем ходить в законах Духа – и действовать в них согласно Слову Божьему, верой – эти законы каждый раз будут контролировать и оборачивать обстоятельства в нашу пользу.

Однако большинство верующих не понимает, что если мы не будем постоянно оставаться и пребывать в Слове Божьем и ходить в законах Духа, то мы снова погрязнем во всем том, что происходит вокруг нас. Мы снова погрязнем в законах греха и смерти. Нас подхватит и понесет этот негативный поток сегодняшнего мира, который является потоком смерти.

Понимаете, в законе духа жизни во Христе Иисусе есть вера, мужество и молитва. В законе греха и смерти есть страх, смущение и давление.

Вера, мужество и молитва основаны на живом Слове Божьем.

Мы знаем, что «вера от слышания, а слышание от слова Божия» (Римлянам 10:17). Но иметь мужество – это также является одной из заповедей, которые мы находим в Слове Божьем.

Быть мужественными просто означает, что мы делаем то, что, как мы знаем, является правильным согласно Слову Божьему, а не этому миру.

Когда Моисей умер, Бог заповедал Иисусу Навину:

Только будь тверд и очень мужествен, и тщательно храни и исполняй весь закон, который

завещал тебе Моисей, раб Мой; не уклоняйся от него ни направо, ни налево, дабы поступать благоразумно во всех предприятиях твоих. Да не отходит сия книга закона от уст твоих; но поучайся в ней день и ночь, дабы в точности исполнять все, что в ней написано: тогда ты будешь успешен в путях твоих и будешь поступать благоразумно. Вот Я повелеваю тебе: будь тверд и мужествен, не страшись и не ужасайся; ибо с тобою Господь, Бог твой, везде, куда ни пойдешь (Иисуса Навина 1:7-9).

О чем говорил здесь Бог?

«Не говори того, чего не говорит Мое Слово. Думай только о том, что говорит Мое Слово!»

Почему?

Потому что все, что не является верой, является страхом. А если нет страха, то дьяволу не с чем работать.

Теперь, чтобы понять, как в это уравнение веры вписывается молитва, нам нужно вернуться к 11-ой главе Евангелия от Марка, где Иисус сказал Своим ученикам: *«Вы будете иметь то, что вы говорите»* (23-й стих).

Но заметьте, что Он говорит им в 24-ом и 25-ом стихах: *«Потому говорю вам: все, чего ни будете просить в молитве, верьте, что получите, – и будет вам. И когда стоите на молитве, прощайте, если что имеете на кого...»*

Молитва требует, чтобы мы верили, что получаем, когда мы еще только молимся – а не после того, как увидим ответ. Более того, молитва требует, чтобы ничто не препятствовало нашему общению с Богом, то есть непрощение не должно являться здесь помехой.

Это все составляющие закона веры: вера, мужество и молитва. И если мы отбрасываем одну из этих составляющих, то это приводит к тому, что закон веры либо ослабевает, либо вовсе перестанет работать.

Жизнь, основанная на страхе

Страх, как и вера, является духовной силой. Он действует по тем же правилам, что и вера. Следовательно, если вера приходит «от слышания, а слышание от слова Божия», значит страх «приходит от слышания, а слышание от слова [или лжи] дьявола».

В действительности, страх является извращенной верой. Это вера в способность чего-то причинить вам вред. В конечном счете, страх – это вера в смерть.

Таким образом, увязывая это с тем, что Дух Божий сказал ранее о жизни не по «плоти» – или не по пяти физическим чувствам – мы видим, что страх приходит от ложного доказательства, основанного на том, что мы видим, чувствуем, слышим и так далее.

В Притчах 14:12 говорится: *«Есть пути, которые кажутся человеку прямыми; но конец их – путь к смерти».*

Если вы будете судить об окружающих вас ситуациях, руководствуясь лишь тем, что вы видите и чувствуете, то вы всегда будете оказываться в «яме», потому что так вы будете судить, основываясь на фактах, а не на истине. И, в конечном итоге, это заведет вас на путь смерти.

Однако, как только вы ухватитесь за Слово Божье, вы познаете истину, и истина сделает вас свободными (Иоанна 8:32). Страху придется оставить вас, и дьяволу будет не с чем работать в вашей жизни.

Перед тем, как пойти на крест, Иисус молился о том, чтобы Отец показал нам, что Он любит нас так же сильно, как и Его (Иоанна 17:23).

Почему Иисус молился о том, чтобы мы об этом узнали?

Потому что «в любви нет страха, но совершенная [развитая] любовь изгоняет страх» (1-ое Иоанна 4:18).

Не остается никакого места для страха, когда Сама Любовь начинает двигаться и говорить вам: *«Все твои нужды восполнены по богатству Моему в славе Христом Иисусом (Филиппийцам 4:19). Иисус все твои грехи вознес телом Своим на древо, дабы ты, будучи мертв для грехов, жил для праведности, и ранами Его ты исцелился»* (1-ое Петра 2:24).

Оказываясь в «давящих» на нас ситуациях, нам нужно отделять настоящую проблему от того давления, которое пытается заставить нас действовать на основании страха – страха потерпеть неудачу, страха оказаться в неловком положении, страха оказаться банкротом, страха упустить хороший вариант, страха умереть.

Помните, Иисус сказал: *«Я победил мир»* (Иоанна 16:33). Он победил все проблемы, с которыми мы только можем столкнуться. Поэтому перестаньте заикливаться на том, «как все выглядит». Заставьте свою плоть не обращать внимания на то, как оно выглядит, каким оно кажется, как оно звучит, как оно пахнет и какой имеет вкус. Потому что именно это и является источником вашего давления.

Давление, которое в этой ситуации

вы на себе испытываете, является следствием того, что вы смотрите, ощущаете, видите и признаете все то, что говорит вам этот мир, а затем думаете и беспокоитесь об этом. В конце концов, это то, что заставит вас двигаться в направлении, которое указывает этот мир, а не Бог.

Идите против течения

Вера, мужество и молитва – они все основаны на вере и зависят друг от друга.

Также и страх, смущение и давление основаны на страхе и зависят друг от друга.

Вы оказываетесь посередине... перед выбором:

«Буду ли я просто плыть по течению в потоке страха этого мира – который, в конечном счете, заканчивается смертью? Или же я развернусь на 180 градусов и пойду против течения в вере, Божьим путем – который ведет к жизни?»

Потому что знайте: если вы выберете путь веры, мужества и молитвы – то есть закона духа жизни во Христе Иисусе – то вы будете двигаться вразрез с этим миром. И в таком случае вы будете сталкиваться с сопротивлением.

Не всегда легко исповедовать то, что говорит о вас и о вашей жизни Бог, а не то, что думает этот мир. Но оно того стоит!

Закон духа жизни во Христе Иисусе несет с собой исцеление, все формы процветания, мир, благодать и так далее. А закон греха и смерти несет с собой страх, сомнение, неверие, смерть, немощь, болезнь, нищету и всякое злое дело.

Суть в том, что исцеление и процветание не являются наградой за «хорошее поведение». «Хорошие» люди тоже болеют, оказываются в нищете и умирают.

Нет. Исцеление и процветание приходят в результате того, что вы применяете законы исцеления и процветания, а затем принимаете от Бога.

Как и все на этой земле, вы живете на основании духовного закона слов. Вы не можете этого изменить. Но вы можете изменить слова, на основании которых вы живете.

Ваши уста могут быть либо инструментом веры, либо инструментом страха – причем вера ведет вас в потоке жизни, а страх ведет вас в потоке смерти.

В любом случае, выбор за вами.

Помните, как Бог ничего не может для вас сделать без веры, так и дьявол ничего не может вам сделать без страха.

В следующий раз, когда вы начнете *чувствовать* симптомы болезни, выступающие против вашей плоти, противостаньте им. Откажите им в праве существовать в вашем теле.

Как? Основывая свои слова на Слове Божьем, а не на том, как вы себя чувствуете. Возьмите курс на исцеление, исповедуйте: *«Я не движим тем, что я вижу. Я не движим тем, что я чувствую. То, что я по этому поводу чувствую, ничего не меняет. Я движим только тем, во что я верю – а я верю Слову Божьему. Я верю Слову Божьему больше, чем чему-либо другому. И Он говорит, что ранами Иисуса я исцелился».*

Возможно, то, как вы себя чувствуете, является фактом. Но Слово Божье является истиной. И истина изменяет факт.

Провозглашайте Слово Божье и атакуйте свои «чувства», используя *более* высокую власть, и возьмите контроль над своими устами – и над своим будущим – сегодня!

Бог покрыл вас



«Он покроет тебя Своими перьями, и под Его крыльями ты будешь уверен и найдешь убежище...» (Псалом 90:4 *Расширенный перевод Библии*).

Г л о р и я К о у п л е н д

В мире, переживающем войны, военные слухи и всевозможные опасности, такое утешение приносит знание того, что Бог пообещал защищать Свой народ. Возможно, не все мы находимся на передовых естественных войн, но мы все сталкиваемся с врагом, намеревающимся украсть, убить и погубить. Однако нам всегда следует помнить, что наш Бог сильнее дьявола. И когда мы делаем Бога своим убежищем, то обретаем в Нем безопасность. Подобно новорожденному младенцу, укутанному в теплое, надежное одеяло, Бог укутывает нас в Свою любовь, силу и защиту.

90-ый Псалом сохранил целыми и невредимыми многих людей во времена всевозможных опасностей и войн. Например, Кеннет был знаком с одним командиром, воевавшим во Вьетнаме, который заставлял всех своих солдат каждый день цитировать 90-ый Псалом – независимо от того, хотели они этого или нет. И оно того стоило! Его подразделение не потеряло ни одного человека.

Я также слышала подобное свидетельство о группе солдат во время Второй мировой войны, которые были жителями очень маленького городка под названием Сидрифт, штат Техас. Каждый день женщины Сидрифта молились за тех мужчин 90-ым Псалмом, и, как результат, все они благополучно вернулись домой. Вот это чудо!

Именно такую защиту и обеспечил для нас Бог.

Кто бы и с чем ни выступал, это все покрыто обетованиями защиты в Слове Божьем. Он приготовил для нас прибежище – фактически, в Псалме 60:4 говорится: «Ибо Ты прибежище мое, Ты крепкая защита от врага».

Сам Бог является нашей защитой и убежищем. В словаре дается следующее определение слова «убежище»: «То, что укрывает или защищает от опасности или бедствия; твердыня, защищающая своей силой, или святилище, своей святостью хранящее в безопасности; любое место, неприступное для врага».

Псалом 90:4 говорит нам: «Под Его крыльями ты будешь уверен и найдешь убежище» (*Расширенный перевод Библии*). Когда в вашу жизнь приходит беда, оставайтесь в этом убежище в Боге. Это место, в котором вы укроетесь от любого врага.

Под кровом Всевышнего в безопасности

Согласно Писанию, Бог окружает, заключает, покрывает и защищает тех, кто делает Его своим убежищем. Его присутствие – помазание – является своего рода защитным силовым полем, делающим вас недосыгаемыми для врага, какими бы ни были обстоятельства.

Именно так на протяжении веков мужчины и женщины могли выходить целыми и невредимыми из разного рода опасных ситуаций. Именно так Даниил выжил во львином рве. Львы не могли к нему подобраться, потому что его окружало осязаемое силовое поле Божьей защиты (Даниила 6:16-22). Бог был убежищем Даниила во львином рве.

И Бог также был убежищем и для Седраха, Мисаха и Авденага в печи, раскаленной огнем. Они были верны Богу и верили Ему, и они оказались окруженными Его силой – осязаемой силой Божьего помазания. Они не поклонились золотому истукану и не сгорели. От них даже дымом не пахло (Даниила 3:12-27). В печи с ними был ангел, «подобный сыну Божию». Они были не одни, аллилуйя!

Они были окружены силой Божьей!

Та же самая защита принадлежит сегодня и нам, когда мы живем под кровом Всевышнего (Псалом 90:1).

Падут подле тебя тысяча и десять тысяч одесную тебя; но к тебе не приблизится. Только смотреть будешь очами твоими и видеть возмездие нечестивым.

Ибо ты сказал: «Господь – упование мое»; Всевышнего избрал ты прибежищем твоим. Не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему. Ибо Ангелам Своим заповедает о тебе – охранять тебя на всех путях твоих (Псалом 90:7-11).

Дух Божий сказал мне следующее относительно этого крова: «Во Христе Иисусе есть место, где мы живем под кровом Божьей защиты. Этот мир ничего не знает об этом крове, и они не могут под ним жить. Это место открывается Духом Святым. Оно для тех, кто послушен. Наша жизнь сокрыта со Христом в Боге» (см. Колоссянам 3:3).

Мы с вами можем жить под этим кровом. Куда бы мы ни шли, этот кров идет с нами, окружая нас.

Одежда света

Сам Бог окутан тем, что Писание называет одеждой света. В Псалме 103:1-2 говорится: «Господи, Боже мой... Ты облечен славой и величием. [Ты Тот] Кто покрывает Себя светом, как одеждой...» (*Расширенный перевод Библии*).

Это описание славы Божьей.

Адам был сотворен по образу Божьему, и Бог «славою и честью увенчал его» (Псалом 8:6). В еврейском комментарии к 92-му Псалму сказано: «Когда Адам пел, прославляя Бога, он поистине имел вид Божества, поскольку он был отражением образа Божьего». Задумайтесь над этим – Адам выглядел, как Бог. Он был облачен в славу Божью – на нем была одежда света.

Да, действительно, когда Адам согрешил, эта слава отошла от него.

Он потерял этот венец чести. Но, благодарение Богу, искупив нас, Иисус вернул все то, что в результате грехопадения потерял Адам.

Как верующие во Христа мы являемся храмом живого Бога. Когда мы наполнены Им, то куда бы мы ни шли, Он идет вместе с нами. Бог живет в нас, и мы должны излучать Его присутствие и любовь. Он покрывает нас одеждой, или щитом, света. Возможно, мы не всегда способны ее видеть, но уверяю вас, существа в духовном мире (включая бесов и демонов) видят и узнают на нас славу Божью.

Иногда этот свет можно видеть и в естественном мире. Однажды нам прислали фотографию брата Хейгина, сделанную в то время, когда он проповедовал на одной из наших Конференций верующих. Он был окружен славой Божьей. На фотографии можно было видеть, как его окружал щит света.

Щит веры

Даже несмотря на то, что в вас, как в христианине, живет Дух Святой, вам все равно нужно следить за тем, чтобы ваш щит веры находился на своем месте, когда дьявол выпустит в вас свою раскаленную стрелу. А для этого вам нужно знать, что Слово Божье обещает относительно защиты, и верить и стоять на этих обетованиях в вере. У вас не будет веры, чтобы верить об этой защите, если вы не знаете, что говорит о ней Бог, потому что вера приходит от слышания, а слышание от Слова Божьего (Римлянам 10:17). Вы должны знать Его Слово, чтобы у вашей веры было какое-то основание.

Когда вы держите над собой щит Слова Божьего, ни одна раскаленная стрела дьявола не может проникнуть в вашу жизнь. Могут приходить плохие вести, но вы не слушайте их. Обстоятельства могут казаться ужасными, но пусть ваше сердце остается утвержденным на Слове Божьем – смотрите на Его обетования, а не на свою ситуацию. Противостаньте дьяволу. Займите свое место в убежище Всевышнего и оставайтесь там! Не сдавайте своих позиций, даже испытывая на себе давление, и ваш враг убежит (Иакова 4:7).

Помните, все, что вам нужно, находится под этим кровом Бога. Поэтому верой оставайтесь на своем месте и верьте тому, что говорит Библия. Верьте, что «Господь благословит [бескомпромиссно] праведно... как щитом Ты окружишь Его

благой волей (расположением и благоволением)» (Псалом 5:13, *Расширенный перевод Библии*).

Бог желает благословлять вас, окружать вас благой волей, всегда защищать вас.

Охраняется Богом!

В действительности, это совсем нетрудно оставаться под этим кровом – в этом месте защиты – с Богом. Фактически, для этого вам просто нужно сделать следующее:

Прилепиться к Богу.

Стремитесь к тому, что от Бога. Стремитесь к Его Слову. Пусть для вас одним из приоритетных дел будет проводить с Ним время каждый день. Пусть все в вашей жизни вращается вокруг ваших взаимоотношений с Ним.

Вы обнаружите, что Бог всегда делает Свою часть работы, когда вы обращаетесь к Нему. Но Он дал вам свободную волю, и уже вам выбирать, делать свою часть или нет, которая заключается в том, чтобы прилепиться к Нему и полагаться на Него. Это вы *выбираете* сделать Господа своим убежищем, но затем вы также должны выбрать поступать на основании данного выбора. «Поступать на основании данного выбора» – значит верить Богу, запрещать страху, стоять на Слове Божьем и говорить обетования Божьи, когда в вас летит раскаленная стрела. Либо же вы можете выбрать подчиниться страху и отбросить свою защиту.

Вы должны решить, как вы будете реагировать в кризисный момент.

В комментарии к 120-му Псалму в «Техиллиме» говорится: «В той мере, в какой человек уделяет внимание Слову [Бога] и хранит Его заповеди, в той же мере [Бог] будет охранять и защищать его».

Ваша безопасность будет определяться тем, сколько времени и внимания в этой жизни вы уделяете Богу и Его Слову. Это может казаться очень простым, но так оно и есть. В Писании говорится о «маловерах», и только вам решать, относитесь ли вы к их числу или нет. Если вы будете уделять Богу мало своего времени, у вас будет мало веры, и вы получите маленькие результаты.

Но когда вы уделяете Богу свое внимание, проводите время с Ним и Его Словом и отказываетесь верить любому другому слову относительно тех ситуаций, с которыми вы сталкиваетесь, Бог уделит вам Свое внимание и проследит за тем, чтобы все

закончилось хорошо.

Время с Богом окупается! Когда вы постоянно ходите с Богом и прислушиваетесь к Нему (даже в мелочах), вы будете приготовлены на случай кризиса. У вас не будет проблем с тем, чтобы слышать и быть послушными тому, что Он говорит вам делать. А когда вы ходите в Его мудрости, вы всегда будете защищены.

Иногда одно только знание того, какой путь избрать, может спасти вашу жизнь. Поэтому научитесь просить Господа направлять ваш путь каждый день, молитесь Псалмом 24:4 и говорите: «Покажи мне, Господи, путь, по которому мне следует идти; укажи правильную дорогу, по которой мне ходить» (перевод *Живая Библия*).

Важно признать Бога своим источником и своим средством защиты номер один. Смотрите на Него как на своего хранителя или как на Того, Кто покрывает вас. Мне нравится, как об этом сказано в переводе 120-го Псалма в «Техиллиме»: «Господь – твой Хранитель, Господь – твоя Тень у твоей правой руки. Солнце не причинит тебе вреда днем, и луна ночью. Господь защитит тебя от всякого зла, Он будет охранять твою душу. Господь будет охранять выходение твое и вхождение твое отныне и вовек» (стихи 5-8).

Давид понимал, что Бог способен защитить его. Фактически, он рассчитывал на это! Вы ясно это видите, когда читаете Псалтирь, особенно Псалом 3:4: «Но Ты, Господи, щит предо мною...» Один из комментаторов «Техиллима» перевел этот стих так: «Ты, Господь, щит для моего тела в этом мире и щит для моей души в Мире Грядущем» (4-ый стих). Мне это нравится, а вам?

Бог может покрыть вас в любой ситуации. Вам не нужно, чтобы кто-то еще вас покрывал, когда вас покрывает Он. Люди могут вас подвести, но Бог никогда вас не подведет.

В Псалме 24:15 говорится: «Мои глаза всегда обращены к Господу за помощью, ведь только Он может спасти меня» (перевод *Живая Библия*). И далее в 21-ом стихе сказано: «Поставь Благодетель и Честность моими телохранителями, ибо я рассчитываю, что Ты защитишь меня...» Только Бог может спасти вас. Когда вы живете с Богом, доверяете Ему и ходите Его путями, вы можете рассчитывать на то, что Он защитит вас.

Радость под кровом

Мы желаем жить в присутствии

Божьем, где мы находим не только защиту, но и «полноту радостей» (Псалом 15:11). Интересно заметить, евреи верят, что Дух Господень не будет проявлять Себя там, где есть печаль или депрессия. Я с этим согласна, поскольку если вы печальны или находитесь в депрессии, то это значит, что вы не верите Богу. Если вы боитесь или чувствуете себя побежденными, значит вы не пребываете в вере. Фактически, в 28-ой главе Второзакония, где перечисляется проклятие, говорится: «Жизнь твоя будет висеть пред тобою, и будешь трепетать ночью и днем, и не будешь уверен в жизни твоей» (66-ой стих).

Задумайтесь над этим – негативным эмоциям не за что зацепиться в нашей жизни, если только мы не отпустим от себя обетования Божьи, говорящие о том, что мы освобождены и избавлены, что Бог является нашим источником защиты, обеспечения и всех других благ!

Все сводится к следующему: мы должны жить верой и доверять Богу. В Нем мы уже были освобождены от всего проклятия. Мы защищены от опасностей, болезней, недостатка и всего плохого, что является частью проклятия. Бог пообещал нам в 90-ом Псалме: «Я спасу любящих Меня. Я защищу уповающих на имя Мое» (14-ый стих, *Новый живой перевод Библии*).

Устремите свой взор на Бога – Он ваша помощь, освобождение и избавление (Псалом 120:1-2). Примите решение жить под Его кровом и провозгласите Его своим убежищем. Проводите время с Богом и Его Словом – размышляйте над местами Писания, говорящими о защите, до тех пор, пока у вас не появится уверенность в том, что она у вас есть.

Если же к вам закрадется сомнение, сразу же примите духовные меры! Верните щит веры на свое место, говорите правильные слова, слушайте кассеты с проповедями о вере, ходите на наполненные верой собрания, делайте все необходимое для того, чтобы ваше сердце утвердилось в истине. Не слушайте ложь сатаны.

Помните, у нас есть убежище, или укрытие, которое больше всего остального в этом мире и сильнее любого врага, способного выступить против нас.

Пусть у вас в сердце и разуме появится картина того, как Бог окружает вас, заботится о вас и защищает вас. Чем больше вы ходите

с Ним и доверяете Ему, тем сильнее становится эта броня и защита. И это то, чему нужно радоваться!

Радость Господа является вашей силой (Неемия 8:10). Псалом 5:12

Свидетельства

Бог – настоящий обеспечитель

Здравствуйтесь, дорогие наши наставники в Господе Кеннет и Глория! Хотим засвидетельствовать вам о Божьей любви и верности. Он действительно хочет, чтобы мы имели во всем полноту и действительно заботится о нас.

Все началось два года назад, летом 2001 году. У нас было множество долгов, и еще мы нуждались в машине. Наша дочь поступила учиться в хорошую школу, которая находилась далеко от нашего дома. В 2001 году мы могли только мечтать о машине, но, слава Богу, ничто не могло мешать слушать ваши проповеди. Сначала мы с мужем посмотрели запись передач с Кейтом Мором о сеянии и жатве. Потом смотрели цикл передач, в которых Кеннет объяснял, что долг – это дух. Затем шел цикл передач с Лероем Томпсоном о предназначении денег. И я хорошо помню, как мы слушали и поначалу не очень уверенно говорили вместе с вами: «Деньги приходят!» Слава Богу, что Он побуждал вас молиться за телезрителей и продолжать учить! Вера пришла, и мы начали повелевать. Это был сентябрь 2001 года, и к ноябрю этого же года у нас не было долгов.

Летом 2002 года Господь показал, что нам нужна не машина, чтобы ежедневно возить ребенка в школу, а квартира в том районе. Раньше мы даже не думали об этом, поскольку квартиры именно в том районе одни из самых дорогих в Киеве. Мы стали молиться всей семьей, и через месяц Бог дал моему мужу стратегию. Он написал список наших обычных расходов на год и прибавил ориентировочную цену квартиры. От полученной суммы отделил десятину и разделил на 12 месяцев. Эта цифра превышала десятину, которую мы отдавали на тот момент. Но муж сказал, что мы будем сеять это семя.

Ровно через год, в июле 2003 года, мы оформили договор на покупку трехкомнатной квартиры (раньше у нас была двухкомнатная), в которой окна одной из комнат выходят прямо на центральный вход школы, где учится наша дочь. И заплатили мы именно ту сумму, которая составляла общую сумму годовых расходов и предполагаемой цены квартиры. Только Бог знал о том, что цены на жилье выра-

сказывают об этом так: «Но пусть все, чье прибежище и упование в Тебе, возрадуются; пусть они вечно поют и восклицают от радости, потому что Ты покрываешь и защищаешь их...»

(Расширенный перевод Библии).

Что бы в этом мире ни происходило, вы можете радоваться, потому что...

Бог покрыл вас!

тут. Он показал, что нам нужно сеять и сколько именно. Только Бог – настоящий обеспечитель.

Г.С. Киев, Украина

Господь меня чудесно исцелил

Дорогие друзья, хочу выразить вам глубокую благодарность за передачу «Победоносный голос верующего», за любовь и истину, которую вы несете людям. Я стал намного счастливее после знакомства с учением Кеннета и Глории.

Несколько лет я болел хроническим геморроем. В 2000 году мне сделали операцию, но через некоторое время болезнь возобновилась. В марте-апреле 2003 года меня подготавливали к операции – 35 дней капали витамины и восстанавливающие препараты. Операцию назначили на конец мая. В мае я получил ваши письма, литературу и информационный бюллетень. Ваше учение до того укрепило меня в Господе, что я и не заметил, как болезнь ушла совсем.

В назначенный день операции я от нее отказался. Я рассказал врачу, как вылез благодаря книге Кеннета Коупленда «Добро пожаловать в семью Божью». Врач осматривал меня и не верил своим глазам. Он созвал всех врачей и показал, что болезнь пропала не оставив и следа. Врач был удивлен, что я исцелился благодаря молитве, и сказал: «Ничего не понимаю, как могла молитва так вылечить?» Так что теперь я свободен от проклятия болезни.

Л.Г. Изяслав, Украина

Освобождение, которое приносит Бог

Здравствуйтесь Глория и Кеннет!

Мы хотим сообщить вам свое свидетельство во славу Господа. Два с половиной года назад мы писали вам о нашем сыне. Он употреблял наркотики в течение 7-ми лет и был на грани смерти. Вы посоветовали набраться терпения, молиться за него, любить его в любом состоянии, не падать духом и уповать на Господа. После этого письма мы стали смотреть на сына другими глазами, начали молиться за него с большей верой, просить Господа, чтобы Он дал нам Его любовь и терпение к сыну.

И Бог ответил на наши молитвы. Прошло два года, как сын полностью освободился от наркотиков, окончил

институт и работает. Летом он женился на христианке из нашей церкви. Сейчас он служит в прославлении, является лидером домашней группы и помощником молодежного пастора. Он окончил библейскую школу и школу служения.

Слава Господу! Вся наша семья спасена.

М.Ю. Иркутск, Россия

Если вы не знаете

Иисуса

как своего Спасителя и Господа, просто

помолитесь следующей молитвой в вере, и Иисус станет вашим Господом!

Отец Небесный, я прихожу к Тебе во имя Иисуса. Твое Слово говорит, что "...всякий, кто призывает имя Господа, спасется" (Деяния 2:21). Я призываю Тебя. Я молюсь и прошу Тебя, Иисус, войди в мое сердце и будь Господом моей жизни, как написано в Послании к Римлянам 10:9-10: "Если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься". Я делаю это сейчас. Я исповедую, что Иисус – Господь, и я верю в своем сердце, что Бог воскресил Его из мертвых.

Теперь я рожден свыше! Я христианин – дитя Всемогущего Бога! Я спасен! Еще Ты сказал в Своем Слове: "Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, ТЕМ БОЛЕЕ Отец Небесный даст Духа Святого просящим у Него" (Луки 11:13). Я также прошу Тебя, исполни меня Духом Святого. Дух Святой, подними во мне, когда я буду прославлять Бога. Я ожидаю, что буду говорить на иных языках, как Ты дашь мне проповедовать (Деяния 2:4).

Начните прославлять Бога за исполнение Вас Святым Духом. Произносите те слова и слоги, которые Вы получили не на своем родном языке, а на языке, данном Вам Духом Святым.

Расписание телепередач “Победоносный Голос Верующего”

АРМЕНИЯ

ЕРЕВАН НАМАСՄՅՐ..... 18:30 пн.-пт.

БЕЛАРУСЬ

ВИТЕБСК Скиф..... 17:30 пн.-пт.
 ГОМЕЛЬ «Нирэя»..... 17:30 пн.-пт.
 МОГИЛЕВ 2-Гор.канал..... 18:00 пн.-пт.
 ОРША Скиф..... 17:30 пн.-пт.
 ПИНСК VARJAK..... 18:15 пн.-пт.
 ПОЛОЦК Скиф..... 18:00 пн.-пт.
 СВЕТЛОГОРСК Ранок..... 18:00 пн.-пт.

ГРУЗИЯ

ТБИЛИСИ Stereo 1 7:00 пн.-пт.

КАЗАХСТАН

АЛМАТЫ Рахат 7:10 пн.-пт.
 КАРАГАНДА Канал-5 12:45 пн.-пт.
 ПЕТРОПАВЛОВСК 9 Канал 17:30 пн.-пт.

КЫРГЫЗСТАН

БИШКЕК Пирамида 8:00 пн.-пт.

ЛАТВИЯ

РИГА LNT 6:30 пн.-пт.

ЛИТВА

КЛАЙПЕДА VL TV 8:00 пн.-пт.

МОЛДОВА

КИШИНЕВ NIT 18:30 пн.-пт.

УКРАИНА

ВИННИЦА ВИТА 18:00 пн.-пт.
 ДНЕПРОПЕТРОВСК ТЕТ 16:30 пн.-пт.
 ДОНЕЦК Донецк..... 18:00 пн.-пт.
 ЖИТОМИР и обл. Житомир 18:30 пн.-пт.
 ЗАПОРОЖЬЕ ТВ-5 17:00 пн.-пт.
 ИВ.-ФРАНКОВСК Канал-402 18:00 пн.-пт. 9:15 ср.,чт.
 КИЕВ ТЕТ 8:00 пн.-пт.
 КИРОВОГРАД Стимул 17:30 пн.-пт.
 КРЫМ «ЖИСА» 7:20 пн.-пт.
 «Крым» 16:30 пн.-пт.
 ЛУБНЫ LTAVA..... 18:00 пн.-пт.
 ЛУГАНСК LKT 7:00 пн.-пт.
 ЛУЦК Аверс 20:00 пн.-пт.
 ЛЬВОВ и обл. 12-ый канал 19:00 пн.-пт.
 НИКОЛАЕВ Сатурн..... 16:55 пн.-ср. 16:30 чт.,пт.
 ОДЕССА ITV 17:30 пн.-пт.
 ПОЛТАВА LTAVA..... 18:00 пн.-пт.
 РОВНО Rivne-1 18:00 пн.-пт.
 СУМЫ Видикон..... 17:45 пн.-пт.
 ТЕРНОПОЛЬ TV-4 18:00 пн.-пт.
 УЖГОРОД (Закарпатье) Данио-21 17:30 пн.-пт.
 ХАРЬКОВ А / TVK 7:30 пн.-пт.
 ХЕРСОН New Channel 18:05 пн.-пт.
 ХМЕЛЬНИЦКИЙ Podilya-Centr 7:30 пн.-пт.

ЧЕРКАССЫ Вика 18:30 пн.-пт. 16:30 чт.
 ЧЕРНИГОВ Новый Чернигов 18:00 пн.-пт.
 ЧЕРНОВЦЫ 5-ый канал 18:15 пн.-пт.
 ШОСТКА Видикон..... 17:45 пн.-пт.

РОССИЯ

БЛАГОВЕЩЕНСК Арт Город 18:30 пн.-пт.
 ВЛАДИВОСТОК ПКТВ 19:30 пн.-пт.
 ВОРОНЕЖ ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 КАЗАНЬ «Эфир» 9:15 пн.-пт.
 КАЛИНИНГРАД Каскад 6:30 пн.-пт.
 КРАСНОЯРСК Телесфера 6:30 пн.-пт.
 МОСКВА ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 НИЖ.-НОВГОРОД ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 НОВОСИБИРСК МКС 10:00 и 18:30 пн.-пт.
 ОМСК ТВ 3 9:30 пн.-пт.
 ПЕТР.-КАМЧАТСКИЙ ТВК 18:00 пн.-пт.
 САМАРА «РИО» 7:30 пн.-пт.
 САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 САРАТОВ ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 СМОЛЕНСК 12-ый канал 14:30 пн.-пт.
 ТУЛА ORBITA TV 19:00 пн.-пт.
 УЛАН-УДЭ «Ариг-Ус» 17:50 пн.-пт.
 УЛЬЯНОВСК 2x2 на Волге 6:00 пн.-пт.
 УССУРИЙСК ПКТВ 19:00 пн.-пт.
 ХАБАРОВСК DAL' TV 17:30 пн.-пт.
 ЧЕЛЯБИНСК ТВ 3 8:30 пн.-пт.
 ЧИТА «Альтес» 21:00 пн.-пт.

ЭСТОНИЯ

ТАЛЛИНН «LIFE TV» 19:30 пн.-вс.

В данном расписании возможны изменения, поэтому следите за программой передач Вашего местного телевидения.



МИССИЯ КЕННЕТА КУПЛЕНДА

УКРАИНА

ЛЬВОВ, 79000, а/я 84

